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Vážený pane , 

dne 20. prosince 2024 bylo Ústavnímu soudu doručeno Vaše podání nazvané jako 

„stížnost na činnost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 

a nesrozumitelnost některých výrazů, užívaných v obchodních vztazích“.  

V tomto podání uvádíte, že obesíláte Ústavní soud některými částmi 

korespondence, z kterých plyne, jak s Vámi Úřad pro zastupování státu ve věcech 

majetkových (dále jen „ÚZSVM“) špatně zachází. V podání dále rozvádíte situace 

v souvislosti s vnímáním označení daně z přidané hodnoty a s užitím slov 

„privatizace“ a „akcionizace“. V textu je dále uvedeno, že Ústavní soud dlouhodobě 

nereaguje a požadujete, aby Vám Ústavní soud sdělil „zda má v těchto věcech nechytrý, 

či naopak záměrně vychytralý právní názor.“ V závěru podání sdělujete, že očekáváte 

stanovisko Ústavního soudu v rámci působení zákona o svobodném přístupu 

k informacím.  

V reakci na toto Vaše podání Vám sděluji, že Ústavní soud je soudním orgánem 

ochrany ústavnosti, jehož postavení a kompetence jsou zakotveny přímo v Ústavě České 

republiky, jeho úkolem je zejména chránit ústavnost, základní práva a svobody 

vyplývající z Ústavy, Listiny základních práv a svobod a dalších ústavních zákonů České 

republiky a garantovat ústavní charakter výkonu státní moci. Přísluší mu i další 

kompetence, jako je rozhodování v některých věcech týkajících se volebního práva 

a posuzování souladu mezinárodních smluv s Ústavou před jejich ratifikací. Do 

působnosti Ústavního soudu ovšem nepatří přezkum činnosti ÚZSVM vůči Vaší osobě, 

či vysvětlování „výrazů užívaných v obchodních vztazích“. Ústavní soud tak v této 

souvislosti nezaujal žádný (ani nechytrý ani vychytralý) právní názor.  

Pokud bylo pravomocným rozhodnutím v řízení, jehož jste byl účastníkem, 

opatřením nebo jiným zásahem orgánu veřejné moci porušeno Vaše základní právo nebo 

svoboda a žádáte Ústavní soud o ochranu ústavnosti, můžete podat ústavní stížnost, v níž 

uvedete, jaké základní ústavní právo bylo ve Vašem případě porušeno, který orgán veřejné 

moci a jakým rozhodnutím, resp. zásahem tak učinil, a v čem konkrétně ono porušení 

základního práva nebo svobody spočívalo. Žádnými jinými právy se Ústavní soud 

zabývat nemůže. Ústavní stížnost však musí obsahovat všechny formální i materiální 

náležitosti, včetně povinného zastoupení advokátem. Pro tento případ Vám posílám 

orientační návod v podobě průvodce řízením o ústavní stížnosti, který je publikován na 

webových stránkách Ústavního soudu zde https://www.usoud.cz/pruvodce-rizenim-o-

ustavni-stiznosti. 
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